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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_646258.htm 一、 单项选择题（下列每小题

备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。本类题共15分

，每小题1分。）第 #ff0000>1 题 保利公司2007年6月20日开始

自行建造一条生产线，2009年6月1日达到预定可使用状态，

但尚未办理竣工决算手续，工程按暂估价值820万元结转到固

定资产成本。预计使用年限为5年，预计净残值为10万元，采

用直线法计提折旧。2009年11月1日办理竣工决算，该生产线

建造总成本为860万元，重新预计的尚可使用年限为5年，预

计净残值为26万元，采用直线法计提折旧，2009年该设备应

计提的折旧额为（ ）万元。第 #ff0000>2 题 某一般纳税企业

收购免税农产品一批，支付购买价款200万元，另发生保险

费20万元，装卸费10万元，途中发生10%的合理损耗，入库前

挑选整理费15万元，按照税法规定，该购入的农产品按照买

价的13%计算抵扣进项税额。该农产品的入账价值为（ ）万

元。。。。。。二、 多项选择题（下列每小题备选答案中，

有两个或两个以上符合题意的正确答案。本类题共20分，每

小题2分。）第 #ff0000>17 题 采用权益法核算长期股权投资，

下列各项中会影响投资企业长期股权投资账面价值的有（ ）

。第 #ff0000>18 题 下列各项中，属于利得的有（ ）。。。。

。。三、判断题（本类题共10分，每小题1分。）第

#ff0000>26 题 企业计提了存货跌价准备，如果其中有部分存

货实现销售，则企业在结转销售成本时，应同时结转对其已

计提的存货跌价准备。如果按存货类别计提存货跌价准备的



，可以不用结转。（ ）第 #ff0000>27 题 预计资产的未来现金

流量时，不应当包括筹资活动产生的现金流量以及与所得税

收付有关的现金流量。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


